EINTANAAHYH I' 'YMNAXIOY
MEPOY A - IIPAZEIY AATEPBPIKQN ITAPAXTAXEQN
1) Na yivouv o mpaceig :
1) (2x+3)* + (x-2)* +( x-3)(x+3) i) (x-3)*- 2(4x+3)*+ 3(x-2)(x+2)
i)  (3x+4)*- (2x-3)%- (5x+4)(5x-4) iv) (2x*+1)%- (3-4x)*- (3x+2)(3x-2)

V) (Bx+2)- (4x-1)*- (3x+7)(7-3x)

2) No amodeiete TIG 160TNTES :

i) (P+1)(x+1) — (0x-1)= (0+x)? i) (a2+B+1)(x*+Hy?) - (ax+By)? = (ay-Bx)+x>+y?
i) - 23D D) =4 i) ()P (= V)P () (- v) = -y

B-2rY (2r+B)
V)( 2 j ( 2 j_ br

3) Na amiomon0ovv o1 TapacTacels :

i (@B-1°—(a+1) ) a’-p’ i) (v -4 —(x+2)
af+a+[f+1 a’~a-p-p’ x'—4x+3
vy Ja' 490 +6a’ " 2x(y —3x)+ Sy (3x ) iy X0
o +a —2a 3x(2x - 5y ) - 2/ (Sy - 2x) X —4x+3
0 (3x-2y) i) 412 B’ —ap
il il :
g Cox? v B-4 4-o’
Lo xt—x"—4x+4 X’ —4x+4 X' =5x+6 x+3
1X) 3 - X) — )
x +38 x —4x X +7x+12 x-3
4) AilvovTal Ol TOPOCTACELS :
x* =X 4x* - 25 1 x—1  4x*-20x+25
= 3 . 5 . 3 , B: 3 . 5 (x+l) ,
4x+20x+25 1-x 2x" —5x 4x° =25 x =1
1
r=————
—2x(x—2)+5

o) Arlomomorte T1¢ A ka1 B
B) Na vroroyicete v mapdotaon (A—B) T



(a+p) -e* - B

5) No amhonomoete T mapdotoon A = Ko va, Bpeite v
o+ p2f ~lo* - 7
ap1OunTIKn T Tov EEAYOUEVOL OV E =2
2a-p
6) Av givon o =(x-2)*, p = x>4 , y = 3(x-2) va omhomooete TV mopdotaon 4 = y—2x
MEPOX B - EEIXQXEIY 20v BAOMOY
1) Na Aw000v o1 TapakdTm e€lomoelg :
i) x*-4x=0 i) x*- 16x=0 iii) x*+4 =0 iv) 3x* = 4x
v) 2x(x—D(x*-9)=0  vi) x*-x+1=0 vii) x*-6x = 7 viil) 2x*+x-15 =0
1
iX) — Exz +5x+1=0 Xx) 5x* 18x-8 =0 xi) (x2-7x+12)(3x*-5x+2) = 0

xii) (x-3)+(x-3P=x>-9  xiii) 2x - 3)(x+5)=4x>-9 xiv) (x+ 1)*-1=0
xv) (C-1)-2(x-17 =2(1-x*)  xvi) (x - 37+ (2x- 1)’=0

2) Na M0obv o1 TapaKGTo eE16GHGES :

) (2x-3)(x+5)=4x*-9 i) (x+1yP-1=0 i) (X 1)-2(x- 1)>=2(1 - %)
iv) (x-3)2+(2x-1)*=0 V)443 x+ 3 =0 Vi) (x+1)’+1=0

Vi) (3x — 5)(2x - 5) = (x+1)*- 4 viii) 2x(x2~ 9)(x>+ 5) =0

2 2
ix) (sz —[x_3j =8y extioe-ax=0
3 4 9

3) Na AvBo0v o1 mapakdtm eEI0MGELS

x+2 2 1 B 4 1 X .. 5x-3 1 13
1) - =— i) + == ) ———— =
x—2 x"-2x x x+2 x-2 x -4 x =1 x-1 x+1
-1 1 — — 2 1 2 3
iv)x X . ~0 V) 2x 3+5x23:2x +3x+6+2 vi) _ -
X x—2 x" —2x X X X x—2 x+1 x"—x-2
. 1 2x 12 8 2-33x o 2x7+4 x—-1 x+1
vii) 1- - Vviii) - = > iX) - =
x+2 2-x x*-4 3x-2 3x+2 4-9x xX’—-4 x+2 x-2
25 1 13—x . X x+2 74 Lo 2x=2 3x 18
X) = x1) + = xii)

4x2—1_E_2x—1 x+2 X x4+ 2x x—=2 x+2 x2—4



4) O1owotdoelg evog opfoymviov Tapoarinioypdppov dtagépovy Katd 4 cm.Av 10 epufadov Tov
gtvan E = 117cm? va Bpebodv o1 Stactdoelg tov.

5) Na Bpebovv dvo apBpoi mov £xovv aBpoicua 39 kot yvopevo 368.

6) No Bpebovv dvo apBpoi mov £xovv drapopd 6 Kot yivopevo 315.

7) Na Bpebovv 600 dtadoyikoi aképatot aptBpoi Tov £xovv ABpoIGHa TETPAYDOV®Y 265.
8) Na Bpebovv dvo apBpoi pe dropopd 3 Kot ywvopevo 40.

9) X¢ éva opbBoymdvio Kol 1600KeEAEG TPlyVO 1 KAOeT TAeLPE TOL eivan kKatd 4 cm puKkpdTEPT 0o
) Baon tov.Na Bpedei 10 euPfadodov tov.

10) No Bpebel évag apBpdc tov omoiov 1o 9/mAdcio Tov eivan katd 14 peyoldtepo and to
TETPAYOVO TOVL.

11) To vyog evig Tprymvovu gival katd 4 cm pikpdtepo and t Pdon tov. Av to gpPaddv tov gival
30 cm? va, Bpebotv N Bdon Tov ot Kot To Hyog Tov.

12) Toa punkn v Tp1dv TAEVP®OV eVOg opBoywviov Tptydvou eival Tpeic 01000y 1Kol aKépaiot
apBpoi. Na Bpebodv ot apiBuoi avtoi.

13) Aivetan 1 e€lowon 2x*+ 2x — p + 3 = 0. Na Bpebodv 10 moteg Tipéc Tov pu avt éxet
o) dvo drapopetikés piCec  P) pa durhn pila ) dev €xet pileg

14) Noa Bpeite tic mAevpég evoc opBoywviov e mepipeTpo 68cm Kot drydvio 26cm.
15) Av 1o 2 givan pia piCa g e&icwong ax*~ 5x -2 =10

a) va, Bpeite TV TIUN TOL A

B) va Bpeite v dAAn pila g e€lowong.

16) ITote N ekicwon ax*HBx+y = 0 ue a # 0 £yl To undév w¢ pio ko povadikn pida;

17) TIote éxel Moon 1 eEicwon ox*+Bx+y = 0 pe a = 0;

MEPOY I' - I'PAMMIKAXYXTHMATA

1). Na iv009v Ta ocvetiuazae :

L jmx+Sw =9 LT3 r2w =25y =2 =1 . Jx-w=4
1 i 111 v)
3y+4y =11 Sy+w =45 x+y=2

dy+Ty =11 [Br+y =15 (2x -5y =25 (6x+3p =12
\Y Vi Vii1
3y -5y =-2 Sy—4y =8 Ty—w =28



3 {6x—2w =11
X11

) 9y —13y =32 3y—-wy=23 102y +0,5y =2

%)) =5y Dagesp=48 D )037+y=-05 9% -3y =15
|45 -3w =9 ) ¥ —2w =6 3y+5y =17 | 2x+w =7
Xis oy W s,4ap28 Y ag-op =1 W45y =3y

2) Na Avbovv o cveTHUOTa:

(x+y)-Sy-x0)=14
U057 —1)+ 2y = 3(y + 1)~ 0.5

5 {2(95—1//) =3(x+vy) i { , {3(%+4)—2w =7(x-v)
(x+v)-20x-w)=T7

3(y—4)-6=2(y +8)
3(Ty +9w)—162 = 6(4-27)
Y\ 465 —8y) +24 = 7(x + 2v)

. {2(3Z—U/)+3(%+V/)—(Z—V/)=7O

3z +20)— 2z —y)+5Q2g —p) =98
|4 x—2w)—-(5x +3w)=30 |2 tw) 3w ) =14
3G+ Ty) ~ 201 + ) = 12 YD \az +v) -5z ) =6
ARy +3w =T)=3(5 —2y) =12 3G x+w)=5(x +w)=40
VD57 9y +15) - 24z —5y) = 24 ™) 2y —22) -2z —y) =24

3) Na Avbovv To cuoTiuaTa :
-1 -2 -1 +2
D | £+¥-6 ) | £ g | £=2Y vy | A=Y=
2 3 7 3 4 2 3
%+%=5 L+ =45 4y +3y=8 3 -y =11
r+v w—y 2y+3 wy-5 . ¥—2w Sy-3y 15
V) -—==5 Vl) = Vll) — ——
8 6 2 7 2 8 4
;(+l,u_;(—(//:10 W+2Z_5=3W+4 3;(+71//_;(+91//:1
4 3 3 5 4 6
2y -1 +2 3y-2 2y -4 2By -1) 13
viliy A= =4-Y N 2podgo ATy 2x=4 20v=D 13
3 4 3 2 3 3
X+3 4 _x-V 21_8+z—w:x+2 2ty x+2y 8
2 3 4 7 6 2 3
i 2y+3 wy-5 . x+1l w+5 | 2 =5 y-10y yw-4y
xi) = xii) | F=——-——=1  xiii) + =
2 7 10 4 7 12 4
2y-5 3y +4 )(+2_1//—3_7 W+9_}(+3V/_7_3}(—2l//
2 3 10 2

+
4 3 5 3



4) Noa Awbovv o cveTAUOTO:

X3 =S5 L Jxmv= (x+w =3  (xtw=7
) 2 _ i1) 2 _ iii) 2 2 _ iv) 2 2
S5x-y =9 vty =36 2y -y =1 3" -8l=y" -y
Ty =3y =27 v =3y’ v =9 vt g =3
5 5 1) vii) 1X)
Tx” -3y~ =135 12y -3y =4 -y =0 y+y=1
5) Noa Abovv to cueTHUoTa
Sy—4y =3 . |2x+Spy =4 ... |4 =Ty =10 P2y =1
1 111) 1v)
15y —-12y =7 6y +15y =9 2y -3,5v =5 15y —-10y =7
2y -5p =17 . B3x-y=2 . )3x—12y =8 o J2X =Ty =8
vii viil)
4y —10y =9 6y -2y =4 x—4y =5 -3,5v =4

6) No Ppebei n e€iocwon g evbeiag Tov di€pyeTan amd To oNUEid :
1) A(2,3) xar B(-1,5)
i1) I'(1,3) kot A(-2,5)
iii) E(2,4) ka1 Z(-1,-3)

7) Bpeite tig ripéc tov a kot B dote N eicmon ¥ - (3a — 4)y - 2B=0 va aAndevet yio =2 ko y=-3

MEPOY A - TPIIT'QNOMETPIA

1) 'Eva onpeio M mov Bpioketon 610 Tpito tetoptnuoplo £xet teTunpuévn —6 kot anéyet omd v apyn O

TV 0EGvov andotaon 10. Na Bpeite Tovg Tpry®@voUETpikoDs aptBpovg g Yoviog xé M.
2) Na BpeOei n péyrot Kon 1 ELGYLGTI TIU TOV TOPUCTACE®YV :
a) A=4nux +5 ) B=3cvvx +4 v) I =2nux + 7ovvy

3) Na BpeBoiv o1 TipéC TOV TOPAGTAGEQY :

a) A = (2o0uv0°+3ovv180°) (4nu90°+ Snu0°) B) B=(3+¢epl180°)(2 —¢€p0°)
4) No vToA0Y16TOVV 01 TIHEG TOV TUPUCTACEMY :
nu4s°ocov135°p60°
o) A=nul20°nul50°nu135° B) B =ovv120°cuv150°cuv135°  y)I'= 4150°

5) Na BpeOei to x 6Tav 0° < x < 180° ko

o) dnux-2,12=0 B) 3ouvx +2,91=0 v)5epx+8=0 &)3nux—1,08=0 ¢€)3nux+ /3cvvx =0

6) Na Bpebei n yovia x 6tav 0° < x <90° kot
o) 12cuvx-3nux =0  PB) Snux + 4ovvx = 3nux + Sovvx

7) No amodeilete 011 :
a) cuv’127° u?53° =1 B) nui21°+ovv?159° =1



8) Na BpeBodv or dArol TprywvopeTpikoi aprOpoi g yovias o av :

) 0°<©<90° Kot Muo = ¢ s)O°ScoS9O°Kounum=—%

B) 90° < ® < 180° kol LV =-% 01) 90° < ® < 180° kou U = —1—3
v) 0° < ® <90° xou nuw = -0,6 £) 90° < ® < 180° ko cuve = 0,5
) 90° < » < 180° ko cvve = —% n) 0° < ® <90° kan cvve = %

9) Na BpeBovv o1 dArol TprywvopeTpikoi aprtOpoi Tng yoviog o av
a) 90°<w<180° ka1 epw = -2
B) 0° < ® < 90° ko 3nuot+4cvve =5
10) No omodciere 6TL @
a) SMu’x + Scvv’x =5 B) (2nux + 3ovvx )* + ( 3nux-2cvvx )* = 13 Y) ouvix - quix = 1 - 2nu’x

11) Na amodeilete 6T :

nuo + spa 1-ovvia gp’o -1 2 2
Ml eI 24 + e0lo = et ————— =NU®—OCLV'®
o) cha 1 + ovva B) nua + gp’a p— Y) T nu o
12) No amodeifete Ot :
nué +1+c71)v9 2 ovw  ovwx _ 2 gpa+1  nua+ovva
o) 1+ ovvl nuo nuo P) l-nux 1l+nux oovw i gpa—1 nua—ovva
13) No amodeiete 011 :
1 1 2 1 1 1 S + .ouvix
o) + = 2 B) T T T T 2 ) e T = &egx
l-nux l+nux ovv'x oLV'X nNU'X NUX-oLV'X oLVX

14) No amodeitete 611 :
a) ep’o —nplo = g@’a - e P) cuvixouviy-nuixnuiy=cvvixtooviy-1 - 7) nuixtovvix = 1- 2nuixovvix

15) Na amodeilete 6T :

ovvx

a) (Mux + ovvx)(I-nuxovvx) =w’x + cov’x B uxm)vx(l + j(l +egx) = 1+ 2nuxcovx
16) Av 0° <0 <90° kon oVVE =§ VO VTOLOYIGETE TIS TOPUCTAGELS :

a) A=nuw180°-w)-2epw+ouv(90°-w)

B) B=nu(90°-0) + ep(180°-w)-2cvv(180°-m)



17) Av £90 = /2 kan 0° < 0 < 90° va VTOAOYIGETE TIG TINES TOV TOPUACTAGEMY
a) A = g0 + nu(180°-6)-cuv(90°-6)
B) B =nub +qu(90°-0)-2cuv(180°-0)

18) Noa amhomoujoete TV TOPAGTAON :

€90 -ouv(90° +0)-nu(180° - 0)
ovv(90° —0)-nub - ep(180° — 0)

K+1 2K
19) I'o moteg TWES TOL K LITAPYEL YOVILL O OGTE VAL IOYVEL : U = 1 KOl GOV = 1
K — K —
20) Av x = 3nub kot y = 2ovv0 va amodeifete 6t 4x* 9y = 36
21) Na eetdoete av LIAPYOVY TYES TOV X Y10 TIC OTOIES VOl IoYVOLV TALTOYPOVO.
1 1
o) nux = 0 kot cuvx = 1 B) nux = 1 kot cvvx = 1 Y) NUX = 3 KOl GUVX = 3
22) Av A, B, T eivat yovieg evog tpryddvov ABI va de1yBel 0Tt 1ovovv 01 6YEcELg
A+ B r A+B r
o) N =ovvo p) ovv =THS ) N(A+B) =nul’ 0) ep(A+B) = - eI’
MEPOY E - I'EQMETPIA
1) No vmoloyicete To 00VYpoppo TURATO (X, Y, ...) OTO ETOUEVA GYNUATA :
I) B 1)
M
4
A r
3
I11) / E V) A H B
A €
/ x |4 4 v 3
L e el el E zZ
B V4 ]
8 6 EZ // AB//TA 6 7 X
T HI ] &3
5 A K T
V4 0




2. Av og kKaOéva and to Topokato oyqpota wyvel AE // BI' va copainpm0si | avtictoym
avaroyia.

I, r A

El" .. wee A AB A



	4) Να λυθούν τα συστήματα:

